

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 4 червня 2024 р. № 647

ЗМІНИ,  
що вносяться до переліків, затверджених постановами  
Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 р. № 1133 і  
від 11 листопада 2015 р. № 928

1. У переліку позашкільних навчальних закладів та заходів з позашкільної роботи з дітьми, а також закладів та заходів у галузі освіти, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 р. № 1133:

1) розділ 3 “Заклади у галузі освіти” доповнити підрозділами такого змісту:

“МВС

Дніпровський ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Дніпровського державного університету внутрішніх справ (м. Дніпро)

Івано-Франківський ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання МВС (м. Івано-Франківськ)

Київський ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання імені Ярослава Кондратьєва Національної академії внутрішніх справ (м. Київ)

Кременчуцький льотний коледж Харківського національного університету внутрішніх справ (м. Кременчук)

ДСНС

Вінницький ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця”);

2) у розділі 4 “Заходи у галузі освіти”:

у підрозділі “МОН” позицію

“Забезпечення проведення навчально-виробничої практики курсантами Державної льотної академії (м. Кіровоград) та Кременчуцького льотного коледжу Національного авіаційного університету”

замінити такою позицією:

“Забезпечення проведення навчально-виробничої практики курсантами Державної льотної академії Національного авіаційного університету (м. Кропивницький)”;

доповнити розділ підрозділом такого змісту:

“МВС

Забезпечення проведення навчальної, виробничої практики курсантами Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ”.

2. У переліку державних закладів освіти, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти, видатки на які здійснюються з державного бюджету, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 928:

1) у пункті 1 позицію

“Державний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою “Кадетський корпус” імені І. Г. Харитоненка Державної прикордонної служби України (м. Суми)”

замінити такою позицією:

“Військовий ліцей Державної прикордонної служби України”;

2) пункт 13 викласти в такій редакції:

“13. Заклади спеціалізованої освіти (військові Міноборони (Збройні Сили), інші утворені відповідно до законів України військові формування, правоохоронні органи”).  
(військово-морські, військово-спортивні) ліцеї, ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою), що забезпечують здобуття освіти відповідного профілю одночасно із здобуттям базової та/або профільної середньої освіти

---